

ТЕАТРЫ — ДЕТЯМ

Волшебный мир сказки. Кто из детей, как Буратино из сказки А. Толстого, не заглядывал за заветную дверцу в стене, не открывал для себя страну, полную чудес и необыкновенных приключений!

Войти в сказочный мир фантастических образов, глубоких переживаний помог ребятам театр. Как известно, с 23 по 29 октября проходила всероссийская неделя «Театр и дети».

27 октября петрозаводские ребята познакомились с литературно-хореографической композицией «Спящая красавица». Эту работу подготовили для них артисты Музыкального театра. В этот же день утром кондопожские школьники пришли на премьеру детской оперы «Красная шапочка» М. Рахманинова. Спектакль был тепло принят маленькими жителями города бумажников. А вечером для старших школьников Кондопоги шла героическая музыкальная композиция А. Новикова «Василий Теркин».

В день рождения комсомола учащиеся 9—10 классов петрозаводских школ посмотрели музыкальную комедию А. Дзаханяна «Конкурс красоты».

В дни недели состоялись творческие встречи актеров с учащимися. 21 октября на такую встречу собрались ученики 36 школы Петрозаводска. Здесь выступили заслуженные артисты Карельской АССР А. Широков, В. Клиш, актеры А. йщенко, В. Иванов, А. Бондаренко, Е. Кулешова, З. Караваева. А 22 октября актеры стали гостями учащихся 31 школы Петрозаводска. Много вопросов задали ребята заслуженному артисту РСФСР и народному артисту Карельской АССР З. Н. Эстрину.

Финский драматический театр также хорошо подготовился к встрече с детьми. 20 октября стало днем сельского школьника. На спектакль «Калевала» приехали ребята из Шуи, Пряжи, Ладвы, Деревянского, Чалны.

Ребята знакомы с документальной повестью О. Тихонова «Операция в зоне «вакуум». А 23 октября они увидели пьесу «Хранить вечно» по этой повести. Перед школьниками выступил главный режиссер Финского драматического театра П. Ринне.

Праздником для детворы стали спектакли и в Петрозаводском театре кукол. Юные зрители с большим удовольствием следили за приключениями «Чебурашки». И не только дети, но и их родители. 29 октября места в зрительном зале заполнили взрослые. Этот день в театре так и назывался «Днем родителей». После спектакля взрослые прослушали беседу о роли театрального искусства в эстетическом воспитании детей, которую подготовил главный режиссер театра О. Зарубин.

27 октября в театре собрались сельские школьники. Ребята из Святозера и Пряжи не только посмотрели спектакль, но и узнали об истории театра, его репертуаре. Об этом рассказала педагог Э. В. Остринова. Затем воспитанники драматического кружка Пряжинского Дома пионеров показали свои работы. Разбор этих небольших сценок провела главный художник Х. Г. Скайдина.

Всероссийская неделя «Театр и дети» завершилась. Но будут новые знакомства с театром, новые шаги в мир искусства.